

TOP家居 | 家主题



直杀工厂价的家居建材单品、 史上最低价格的装修名额、种类繁多的礼品 靠谱装修

不仅仅是低价那么简单!

电话报名:15837181421 13592669105

媒体全程监管,杜绝装修猫腻,晚报“靠谱装修”为您爱家保驾护航!“靠谱装修”聚集了一批具有品牌公信力、影响力的商家,联盟商家针对“靠谱装修”会员,提供优质、优惠的装修服务!届时,直杀工厂价的家居家电建材单品、史上最低价格的装修名额、种类繁多的礼品将在本月给您好看,让你不用排队就能把家居家电一站式购齐,轻松又省钱!在这个公益平台上,本期集结了超凡装饰、深圳嘉道、龙发装饰等家装公司,华丽灯饰、华丰灯饰等灯饰卖场,瀚美居橱柜、欧派橱柜、科勒卫浴、圣象地板、大自然地板、索菲亚衣柜、好莱客衣柜、欧神诺陶瓷、圣德保陶瓷、康耐登沙发、左右沙发、海翔家具、红苹果家具等家具、卫浴一线品牌联盟商,让你省钱、省心、装修一步到位!赵青

靠谱装修联盟商家展示 为您送上贴心服务和专属优惠

深圳嘉道装饰

一家以室内装饰为主体,融设计、景观、园林、家具、材料、陈设品、智能安装等为一体的专业化装饰公司,整装家装是嘉道独特的服务模式,嘉道一站式整装涵盖基础装修及主材(包括墙砖、地砖、地板、橱柜、洁具、

门及门套、墙面漆、厨卫吊顶、灯具等),并且没有工程后期的增项,晚报读者专享的“整装一口价”服务模式,无论户型面积等,均采用“一口价”的独特模式,通过沟通,3分钟内进行报价;整装服务均采用一线品牌。

华丽灯饰

华丽灯饰专注经营灯饰27年,是一家以经营中高端家居灯饰、商业照明及家居饰品为主的大型专业灯饰广场,总营业面积20000平方米,服务用户达200多万户,已成为中原地区灯饰业的龙头企业。2010年11月28日,国内单店面积

最大、业态最完整、产品品类最全、客户体验最充分的华丽灯饰生活广场盛大开业,标志着华丽灯饰由此进入快速发展的阶段,同时开创了国内灯饰零售行业大卖场时代,华丽灯饰籍此跻身中国灯饰零售行业的领跑者之列。

华丰灯饰界

作为河南省首家五星级专业灯饰卖场,华丰灯饰界自2010年正式营业以来,一直倡导服务先行、顾客至上的理念,始终把消费者的利益放在第一位,开业至今保持

“零投诉”,成为消费者心中信得过的五星级灯饰卖场。通过5年的深耕发展,华丰灯饰界现已建成营业面积15万平方米,并分为A、B、C三区,集零售、批发为一体。

瀚美居橱柜

2004年,瀚美居进驻郑州,生产工艺不断改进升级,使精益求精成为瀚美居的标签。瀚美居人恪守的原则。瀚美居自成立以来,从选材到加工,层层考量,决不

允许一块环保不达标的产品流落到消费者手中。为实现这个要求,瀚美居不远万里从欧洲引进原材料,就连处理封边使用的胶水都是用世界顶级的环保胶水。

欧派橱柜

欧派,中国整体橱柜的开创者,行业标准的制定者。上世纪90年代初,欧派率先将整体厨房的概念引入中国,开了中国工业化生产现代橱柜的先河。欧派橱柜郑州运营中心成立于1997年,欧派

进驻中原时,就喊出了“欧洲品质、中国价”“有家有爱有欧派”等一系列整体厨房文化理念,引领着中原橱柜行业的发展方向。18年的发展,欧派品牌已成为中原橱柜行业的领军品牌。

科勒卫浴

创立于1873年的美国科勒公司是迄今美国最庞大的家族企业之一,其业务和企业遍布世界各地,包含厨卫、高尔夫与酒店业、家具、动力和引擎设备。科勒超高端

卫浴产品,致力于为五星级酒店和甲级办公楼宇打造至雅的卫浴享受,科勒卫浴不仅是高档酒店的点睛之笔,更是高端住宅的理想选择,让你时刻享受高雅生活。

TOTO卫浴

自1995年进入中国市场以来,TOTO致力于为中国消费者提供智能、环保、舒适的卫浴生活。作为当今高端卫浴领域的佼佼者,TOTO凭借着自身的技术实力,为消

费者提供了丰富、优质的产品。TOTO的产品和技术给用户带去智能卫浴体验的同时,更将环保与节能融入生活之中,并获得了节水贡献奖、环保贡献奖等众多奖项。

圣象地板

圣象今年迎来了20周年庆典,圣象地板的销量已超过了4亿平方米,拥有800多万忠实用户,而很多用户都是上一辈人在用了数十年的圣象地板后,给自己的儿女、朋友、同事纷纷推荐圣

象地板。于圣象地板而言,从产品设计、原材料检验、过程加工、成品检测、物流运输、仓储、安装服务、售后保障,每一个环节都在书写品质的篇章。

大自然地板

6月16日,由世界品牌实验室主办的“世界品牌大会”,发布了2015年(第十二届)《中国500最具价值品牌》排行榜。大自然家居(中国)有限公司的“大自然”品牌,以第98名、234.26亿元的品牌价值,成为建材民营企业中位列百强的佼佼者。这也是“大自然”品牌继2010年之后,再次荣登中国百强榜单,位居地板行业榜首。

索菲亚衣柜

1981年,Hassenfratz创立法国SOGAL,2001年,SOGAL壁柜移门产品被引入中国。由此,拉开了定制衣柜在中国发展的序幕。通过多年经营,公司旗下的“索菲亚”品牌先后被评为“读者最喜爱的建材品牌”“消费者信赖的建材品牌”“中国衣柜行业十年影响力品牌”“2011年度消费者最喜爱品牌”等,并于2011年成为定制衣柜行业首家上市公司。

好莱客衣柜

广州好莱客创意家居股份有限公司一直致力于整体衣柜领域发展,行业中率先提出“整体衣柜”概念,定位于做“整体衣柜领跑者”,好莱客不断通过技术研发和创新,获得了多项技术专利,产品的滑轮等核心五金部件品质达到国际领先水平;每年推出的数十款代表行业最新风尚和潮流的新品,成为行业的风向标。

河南超凡装饰

从1995年成立至今,河南超凡装饰已成为河南家装行业标准的制定者、河南绿色环保示范单位,真正成为中原大地家装行业的龙头企业。从河南最早的正规家装公司到第一家建成家装博览园式家居集成化服务基地,从第一家家装科技馆到第一家推出独创菜单式装修,从第一家在行业内推出环保家装、品牌家装举措到第一家率先制定河南施工规范及验收标准和设计标准等诸多的第一,从独创C系精装菜单推行装修透明化,从2003年开始连续12年蝉联河南省装饰行业业绩第一。

北京龙发装饰

郑州龙发装饰成立于2002年5月,是郑州装饰公司中的一线品牌公司,在郑州装饰公司中一直享有很好的声誉,是郑州家装公司中做得比较好的品牌装修公司,是郑州装修公司中的行业领军者。2003年成立了1000平方米的家居集成展示中心,实现了为客户提供全过程的、实体性的一站式服务。